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Yhka:

1 K1A0 aAelpt Yl TGOVPEKL

60 vp. vorr| poyld

300 yp. Caxapn

200 yp. yéAa (yhopo)

2 K.C YAUKAVIGO GE GOPUKL

5 avyd

350 yp. Bodtvpo Mopévo (yAapo)
1 x.yA pootiyo Komoviopévn
1,5 K.yA poyAEmL KOTOVIGILEVO
2 Bavidieg

1 x.yA aAdTt

2 KpOKOL QUY®V

150 yp. apdydaira acmpiopéva
OAOKAN PO

Awdwcacio:

g éva umoA piyvovpe to yAMoapd yora ,
2 k.6 omd 1 {hyopmn KoL T Hoyld Tov
™ tpifovpe pE TO XEPL HaG Kot T
dtoAvov e KOAG Le To GAAL VAIKAL.

> ovvéyewa TpocsOétovpe 1 phtldvi

amd TO GAEVPL KO AVOKOTEDOVUE KOAGL.

Yxemdlovpe To PmoA pe kobapn
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TETGETO KO ALPT)VOVLLE TO UiYHLOL GE

{eoTO HEPOG VO POVOKMOOEL.

Xg éva katoopordkt oe 1 @A, vepod
nepinov Palovpe T0 YAVKAVICO Kot TO
Bpalovpe ¢ 0tov apmpatiotel. To
GOVPMOVOLLE Kot Ttaipvovpe 1

QAT avAaKL TOL KAPE APOUOTIGUEVO

vepo.

g o Aekdvn piyvoope ta avyd , ™
Cayapn, 10 vepO YAVKAVIGOD, TIG
Baviieg ,to poyAémt , T pootiyo.
Xtomdpe To pilypa oto picep péypt va
appatéyet . [IpocBétovpe o
(POVCKOUEVO PHYHO LE TN POyl Kot
cvveyiCovpe TO aVaKATELN LE TO XEPL

LG ovTh TN POPAL.

Metd piyvoope oryd oryd 10 aAgvpt
OV TO £YOVLE EVAGEL LE TO OAATL KOl
70 BOVTVPO . ZLUAOVOVLE TO Uiy .
okemdlovpe ™ COUN KoL TNV APTVOVLE
VO POVGKMOGEL . MOAIG POVCKADGEL
petapépovpe T {OuN o€ Tyt Tov
£YOVULE OTPMOGEL AVTIKOAANTIKO YOPTi.
Aprvoope TaAL ) Coun va
POVOKAOGEL. MOAIS POVGKADGEL TNV
OAEIPOVE IE TOVG KPOKOLG ALYDV TOV
TOVG £xovpe dloAvoeL o€ Alyo vepd. Me
T0. OOTPICUEVA OUVYOOAN GTOAIOVLE
NV EMPAVELN TNG TUTOG . YNVOLLE TV
Baciwomita o mpo Oeprocuévo
@ovpvo otovg 180 Babpodg ya 50°-

60’ avaroyo Tov ovpvo.
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